

Веч. Москва. - 1996. - 17 сент. - С. 1.

Праздник со слезами на глазах

Оркестр сыграл Торжественный марш Чайковского и фанфару о Москве, поклонницы завывали за решеткой. В фанатах есть много от садомазохистов: ревут, кидаются к кумиру, зная, что все равно попадут под горячую руку охранникам. Охрану тоже можно понять: и у нее работа нервная. Майкл не спеша спустился по трапу, пожал руку начальнику оркестра подполковнику Валерию Русину, принял от него в подарок тамбуршток, приласкал промокших детей в национальных костюмах и ... неожиданно направился чуть ли не в самую гущу фанатов. Но не пройдя и двухсот метров, быстро ретировался в милицейскую машину. По дороге из аэропорта он, правда, пересел в свой мини-вэн «Тойота Превиа» и был таков.

Вся дорога от Внукова до «Балчуга», где, как уже сообщала «ВМ», король поп-музыки проживет три дня, была чистой и пустой, словно Джексон ехал не по Москве, а по какому-нибудь загородному шоссе «от Койково до Кроватино». Оказывается, наша милиция может легко ликвидировать пробки даже во время ливня.

У гостиницы

Майкл не забыл помахать ручкой поклонникам, еще раз погладил по головке детишек, которых к нему подвели родители, и отправился в свой номер.

Вот, собственно, и все. Было из-за чего кашу заваривать, спросите вы. Спросите это у девочки, убивавшейся в аэропорту, как на кладбище, ведь Он не заметил ее, не помахал ей. А подружке, у которой больше наглости, повезло: она прорвала стену охраны и прошла, пусть всего несколько секунд, под ручку со своим кумиром. Аудитория Джексона не стареет, как и сам Майкл...

Сегодня — концерт, в котором тот же оркестр (художественный руководитель, главный военный дирижер генерал-майор В.Афанасьев) исполнит «Яблочко», русские марши, произведения Чайковского. Завтра по программе Майкл должен побывать в детской колонии, магазине военной книги, на Васильевском спуске и на Поклонной горе. Вкусы короля не меняются.

Репортаж с концерта Майкла Джексона на стадионе «Динамо» читайте в «Вечерней Москве» на этой неделе.

Юлия АЛЕКСАНДРОВА
Фото Дмитрия АСТАХОВА

Всюду только и говорят о том, что популярность короля падает, но толпа московских фанатов Джексона была куда больше, настойчивей и эмоциональнее, чем в прошлый его визит.

Слезы поклонниц смешались с небесным потоком. Казалось, все Внуково рыдает от счастья. Майкл явно не дружит с московской погодой: что не визит, то проливной дождь.

Он появился, щуплый и сутулый, под большим зонтом, как мухомор после теплого ливня. Джексона встречали русским маршем. Пресс-секретарь Первого Отдельного показательного оркестра Министерства обороны Владимир Михайлов рассказал, что специально к приезду короля поп-музыки инструменталистам была заказана сюита из произведений Джексона, собранных на его последнем альбоме, но Майкл выразил свое горячее желание услышать русскую музыку.

